

**Kategorija:** Dildo**Dildo 17cm****Šifra proizvoda:** NMC0000873**Cena:** 2790 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

Saznajte kako da unapredite svoje seksualno iskustvo i uđite u svet strastvenosti uz naš **proizvod** - dildo od 17cm, stvoren da ispuni sve vaše želje i fantazije. Ovaj vrhunski dildo, izrađen od kvalitetnog PVC materijala, pruža osjećaj autentičnosti i zadovoljstva zagarantovano. Njegova savršena dužina od 16,5cm i prečnik od 3,5cm omogućuju vam da istražite dubine zadovoljstva, dok reljefna površina doprinosi dodatnoj stimulaciji koja će vas u potpunosti obuzeti.

Jedna od najzanimljivijih karakteristika našeg **proizvoda** je inovativno vakuumsko postolje. Ovo postolje omogućava vam da istražujete razne pozicije i zvanično uživajte u ovom neverovatnom iskustvu bez brige o stabilnosti. Bilo da se odlučite za igru na krevetu ili u kadi, naš dildo je dizajniran za akciju na svim glatkim površinama, čineći ga savršenim suputnikom za sve vaše avanture.

Osim što je vodootporan, ovaj **proizvod** posjeduje i dodatak testisa, što dodatno obogaćuje vašu intimna zadovoljstva. Savršen je za solo igre, ali i za deljenje užitka sa partnerom. Otvorite vrata neistraženim dimenzijama uivanja i dozvolite sebi trenutke strasti i opuštanja. S našim dildom, svaki trenutak može postati nezaboravna senzacija.

Naš cilj je da vam doprinosimo kvalitetnom i sigurnom iskustvu, pa smo stoga osigurali da je naš **proizvod** potpuno bez ftalata. Na taj način večna briga o vašoj sigurnosti se eliminiše, a vi se možete u potpunosti prepustiti zadovoljstvu. Osim izvanrednog dizajna i materijala, naši proizvodi su pažljivo testirani kako bi se osiguralo da svaki komad donosi radost i bezbrižnost.

U svetu intimnih igračaka, privatnost je od najveće važnosti. Zato kod nas možete očekivati diskretnu dostavu koja garantuje vašu privatnost. Bez obzira na to da li kupujete za sebe ili kao poklon voljenoj osobi, uveravamo vas da će vaša porudžbina stići u potpuno neutralnom pakovanju, omogućavajući vam da se opustite i uživajte u svemu što naš **proizvod** ima da ponudi.

Iskoristite priliku da istražite svoje strasti i unapredite svoj ljubavni život. Nema više propuštenih prilika; vreme je da svoj seksualni život podignete na viši nivo. Naš **proizvod** nije samo igračka – to je prilika da otkrijete i uživajte u sebi na način na koji nikada pre niste mogli. Krenite na putovanje samopouzdanja i uživajte u intenzivnijim, zadovoljavajućim trenucima. Ne zaboravite, zadovoljstvo je na dohvat ruke – kliknite i odaberite naš **proizvod** kako biste obogatili svoje iskustvo. Vaša nova dimenzija uživanja čeka na vas!

## Deklaracija

Model:	Dildo 17cm NMC0000873
Naziv i vrsta robe:	Dildo
Brend:	NMC
Boja:	Kože
Materijal:	PVC
Miris/Ukus:	Sa testisima   Sa vakuumskim postoljem   Vodootporni
Barkod:	4892503068481
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Hong Kong
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,33 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.790,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NMC0000873-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NMC0000873-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца			NBS IPS QR
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR